
 الواجبات 

 

  وآجب الآول

 

  : آئف المحآسبهظو  -أ

آمآت -1 ز   قياس الموآرد والممتلكآت ولالت 

ات زمنيه متفاوته -2 ي الموآرد والحقوق وتخصيصه على فت 
ز
  قيآس التغتر ف

ي صوره نقديه وايصال المعلومات الى الاطرآف المستفيده-3
ز
  التعبتر عن المعلومات ف

  جميع مآذكر4- 

 

ي على المنشأه للغتر هو  33000اذا علمت أن مجموع أصول منشأه  -ب
ريال وأن أجمآلىي الخصوم الت 

ي حقوق الملكيه يكون 65000
ز
  : ريال فأن صآف

1-359000  

2- 33000  

 256000 -3 

4- 65000  

 

ن نآحيه أي العمليات المآليه التآليه من شأنهآ أن تؤثر بالزيآده بمقدآر متسآو على جآنب الاصول م -ج

 : والخصوم وحقوق الملكيه من نآحيه أخرى

ز للرصيد المستحق عليه بشيك -1   سداد أحد المدينير

  حصول المآلك على مبلغ نقدي من صندوق المؤوسسه بقصد تخفيض رأس مآلها -2

اء لوآزم مكتبيه بالاجل3-    شر

  ليس شيئا ممن ذكر -4

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ي الواجب 
ز
  الثآن

 

 اي الاجابات التاليه خاطئة

ي دفت  الاستاذ تبويبا نوعياأ( بين)
ز
ي دفت  اليومية تبويبا زمنيا فانها تبوب ف

ز
 ما يتم تبويب العمليات المالية ف

صيد) ان المراجعه يعتتر دليلا قاطعا على صحة عمليات التسجيل والتبويب والت  ز  ب( توازن متر

 

ز ) ي تاري    خ معير
ز
 ج( قائمة الدخل هي قائمة تلخص نتيجة الاعمال من رب  ح وخساره ف

ي طبيعتها)
ز
ي طبيعتها فان ارصدة الخصوم دائنة ف

ز
ز ارصدة الاصول مدينة ف ي حير

ز
 د( ف

 

ي باللغة العربية المقابل لمصطلح .5  :هو Trade Discount المصطلح المحاستر

 الخصم التجاريأ( )

اء)  ب( خصم الشر

 ج( الخصم المكتسب)

 د( الخصم المسموح به)

 

ي اذا توفرت لديك البيانات التا .6
ز
ة المالية المنتهية ف ز لتجارة الملبوسات عن الفت  -30لية عن منشأة الزينير

ريال  10000ريال مردودات ومسموحات المبيعات،  20000ريال اجمالىي المبيعات،  830000هـ 12-1435

ة،  40000ريال تكلفة البضاعه المتاحة للبيع،  640000خصم مسموح به،  ريال قيمة مخزون آخر الفت 

ة المالية تلك هوريا 6000  :ل مصاريف نقل المبيعات، فيكون مجمل الرب  ح عن الفت 

 رايل 194000أ( )

 ريال 206000ب( )

 ريال 200000ج( )

 ريال 120000د( )

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  الثآلثالواجب  

 

 

ي المبيعات_تكلفه المبيعات/1
ز
 ب/صاف

سم الخصم بمبلغ /2  ريال 30ج/الطرف المدين هو حساب اوراق القبضتر

 Purchases/د/3

 الى ح_المبيعات3000من ح_المسحوبات 3000د/ /4

 

 

 

 

 

 

 صدى الأمل


